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 VERBALE N.  3
SEDUTA DEL  9/1/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno 9 (nove) del mese di gennaio, la Commissione Prima
è convocata alle ore 9:00, in modalità online secondo quanto previsto dal dispongo del Presidente
del Consiglio Comunale Prot. N° 109985 del 31 marzo 2022, e secondo quanto previsto dall'art. 22
del Regolamento del Consiglio comunale, in sede consultiva per trattare il seguente ordine dei lavo-
ri:

  Comunicazioni del Presidente;
 Audizione dell’Assessore al Bilancio e della Direttrice delle Risorse Finanziarie, sulla parte

corrente del bilancio di previsione;
 Approvazione dei verbali delle sedute precedenti;
 Varie ed eventuali.

Per la Struttura Autonoma del Consiglio comunale sono stati invitati: 
Dott. Riccardo Nocentini, dirigente
Sabrina Sezzani, E.Q.
Mario Rizzuti, per la diretta streaming

Per la segreteria di commissione è presente: Cristina Ceccarini

Sono presenti inoltre:
l’Assessore al Bilancio, Giovanni Bettarini, e la Direttrice delle Risorse Finanziarie, D.ssa France-
sca Cassandrini

Alle ore indicate sotto sono connessi telematicamente le/i Consigliere/Consiglieri: 
alle ore 9:00, Fratini, Bonanni, Perini;
alle ore 9:04, Conti, D’Ambrisi, Felleca;
alle ore 9:05, Cellai, Razzanelli;
alle ore 9:06, Bocci;
alle ore 9:11, Sabatini (in sostituzione di Bussolin);
alle ore 9:12, Giorgetti;
alle ore 9:14, Cocollini;

Assume la presidenza Fratini in qualità di Presidente. 

La Segretaria procede all’appello nominale dei componenti della Commissione consiliare Prima a
cui rispondono i/le seguenti Consiglieri/Consigliere:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni
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Componente Federico Bussolin Massimo Sabatini
Componente Jacopo Cellai
Componente Emanuele Cocollini
Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Barbara Felleca
Componente Fabio Giorgetti
Componente Letizia Perini
Componente Mario Razzanelli

Il Presidente apre la seduta alle ore 9:14 essendo presente il numero legale.

La Commissione tratta il seguente argomento: approfondimento sulla parte corrente del bilancio di
previsione

Intervengono:
 Presidente Fratini, comunica che nella conferenza dei capigruppo di giovedì scorso è stato

deciso  che  la  votazione  della  proposta  di  delibera  n.  68-2023  su  DUP e  bilancio  di
previsione è stata calendarizzata in Consiglio per il 29 gennaio.

 Assessore Bettarini dichiara che la spesa corrente per l’anno 2024 è in espansione poiché
l’amministrazione ha deciso aumentare la crescita dei servizi con particolare attenzione al
sociale. Prosegue con una panoramica sulle singole voci che compongono la spesa corrente.

 D.ssa  Cassandrini  integra  l’illustrazione  dell’Assessore  Bettarini  ed  entra  nel  dettaglio
avvalendosi degli allegati alla proposta di delibera.

 Consigliere Sabatini chiede se è disponibile il dato relativo al valore medio di imposta di
soggiorno che viene pagato dalla da da chi pernotta in città e quanti sono il numero dei posti
letto medi per struttura ricettiva.

 Consigliera Felleca chiede se tra le entrate che devono arrivare sono comprese anche quelle
per il rifacimento dello stadio; il dato reale delle entrate da imposta di soggiorno; e sulle
previsioni di entrata derivante dalle multe.

 Presidente Fratini interviene per sottolineare che nel bilancio di previsione del 2024 ci sono
5.000.006 in più di trasferimenti dalla regione per la mobilità e le bike e 400.000 in meno
dal PNRR; mentre ci sono risorse in più per i servizi alla personale.

Alle ore 10:32 si disconnette il Consigliere Cocollini.
 Risponde la D.ssa Cassandrini nell’ordine: sulla domanda del Consigliere Sabatini ritiene

che fare una media non ha senso perché trattasi di strutture ricettive molto diverse tra loro
sia per numero di camere, sia per dimensioni, sia per servizi offerti al cliente. Per quanto
concerne le multe, la D.ssa Cassandrini risponde che queste sono diminuite in relazione alla
velocità ma sono aumentate quelle relative alla violazione delle corsie preferenziali.

Il Presidente Fratini chiede se è stato visionato il verbale relativo ad una precedente seduta per la
sua approvazione. Il verbale viene approvato.

Il Presidente Fratini chiude la seduta alle ore 10:43.
La Segretaria procede all’appello finale.
Alla chiusura della seduta erano presenti le/i seguenti Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci



Componente Patrizia Bonanni
Componente Federico Bussolin Massimo Sabatini
Componente Jacopo Cellai
Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Barbara Felleca
Componente Fabio Giorgetti
Componente Letizia Perini
Componente Mario Razzanelli

Alla seduta hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/Consiglieri:
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni
Componente Federico Bussolin Massimo Sabatini
Componente Jacopo Cellai
Componente Emanuele Cocollini
Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Barbara Felleca
Componente Fabio Giorgetti
Componente Letizia Perini
Componente Mario Razzanelli

La Segretaria                                                                                                         Il Presidente
Cristina Ceccarini                                                                                                 Massimo Fratini

 

                                            
Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 30/1/2024


